

# Újabb erdőgazdaságok csatlakoztak az Erdei Vándortábor Programhoz

**Idén már kilenc állami erdőgazdaság vesz részt az Országos Erdészeti Egyesület által szervezett Erdei Vándortábor Programban. A 2020-ban negyedik alkalommal meghirdetett vándortáborok új helyszínekkel, új útvonalakkal bővülnek, és továbbra is óriási érdeklődés övezi őket a felső tagozatos és a középiskolás diákok körében.**

A tavalyi rekordszámú résztvevő – 4000 gyerek és kísérőtanár – előrevetítette, hogy az Erdei Vándortábor Program népszerűsége idén is változatlan marad. Azóta kiderült, hogy ez még inkább így van, hiszen a jelentkezés január végi megnyitáskor egy nap leforgása alatt beteltek a közel 200 csoportot fogadó helyek.

A nagy érdeklődés pozitív visszajelzés a szervező Országos Erdészeti Egyesület és az állami erdőgazdaságok számára. Az iskolás korosztály és a pedagógusok körében ugyanis megvan az igény a magyar erdők megismerésére, a természettel való közvetlenebb kapcsolatra, van fogadókészség az erdészek által bemutatott értékekre. Mindehhez sikerült olyan koncepciót kidolgozni, ami hosszú távon megerősíti, fenntartja a 11–18 éves korosztály és a pedagógusok érdeklődését az Erdei Vándortábor Program iránt. Ezzel pedig együtt jár, hogy a fiatalok a vándortáborozás során képet kapnak az erdőgazdaságok, az erdészek tevékenységéről, munkájáról, az erdők és az erdész szakma fontosságáról.

A Vándortábor Program 2017-ben indult az Aktív Magyarországért Felelős Kormánybiztosi Iroda koordinálásával. A program keretében a diákok erdei, vízi, kerékpáros, idén először pedig zárandók vándortáborok során járják be és ismerhetik meg hazánk egy-egy táját.

Maga az Erdei Vándortábor Program is bővül ebben az évben. A tavalyi hét útvonallal szemben 2020-ban már kilenc közül választhattak a táborozók: a Bakony, a Börzsöny, a Mátra, a Mecsek, a Pilis, a Vasi-Hegyhát és a Zemplén mellett újdonságként a Vértes és a Zselic erdeit, tájait is bejárhatják. Mindez azt jelenti, hogy az útvonalfelelős erdőgazdaságok száma is kilencre emelkedett. Az útvonalak kiépítését és karbantartását, a csoportok fogadását és vendéglátását a Bakonyerdő Zrt., az Ipoly Erdő Zrt., az Egererdő Zrt., a Mecsekerdő Zrt., a Pili Parkerdő Zrt., a Szombathelyi Erdészeti Zrt., az Északerdő Zrt., a Vértesi Erdő Zrt. és a SEFAG Zrt. látja el. A csoportokat saját pedagógusaik vezetik, akik az Egyesület és a Testnevelési Egyetem „Gyalogos vándortábor-túravezető” akkreditált továbbképzését elvégezve szereztek jogosultságot a táborvezetésre. Mostanáig 1000 pedagógus vett részt a képzéseken, amiket az Egyesület tudatosan valamelyik erdészeti erdei iskolára támaszkodva szervez, hogy hosszú távú kapcsolatot lehessen kialakítani a tanárokkal, akik a későbbiekben nemcsak



vándortáborozni, hanem erdei iskolába is elhozzák a tanulóikat.

Az Erdei Vándortábor Program koncepciójának fontos része, hogy az állami erdőgazdaságok turisztikai infrastruktúrája, étkeztetési és ellátási kapacitása biztosítson stabil hátteret a diákok és kísérőik számára. Legalább ilyen fontos, hogy a gyerekek a természettel és az erdész szakemberekkel való közvetlen ta-



lálkozáson keresztül tanuljanak, ami az erdőpedagógiai módszerek és az erdei iskolai programok alkalmazását jelenti. Sok helyen az erdőgazdaságok szakemberei közvetlenül mutatják be a túraútvonalakhoz kapcsolódó erdőterületek látványait. A gyerekek számára életre szóló élményt jelentenek az olyan programok, mint például egy napfelkelte megcsodálása, egy éjszakai vadles, vagy egy vízbiológiai foglalkozás, amin a leg-hitelesebb vezetők, a helyi erdészek kalauzolják őket végig.

Az Erdei Vándortáborok az erdőkkel kapcsolatos ismeretterjesztés és a környezeti nevelés kiemelt helyszínei. A táborok kommunikációja pedig a program népszerűsítésén túl a magyarországi erdész szakma ismertségéhez, elfogadottságához is hozzájárul. Éppen ezért az Egyesület hosszú távon is szeretné fenntartani, bővíteni és fejleszteni a programot, újabb útvonalak segítségével a következő években is az ország egy-egy új régióját megismerttetve a fiatalokkal. 🌿

